
杉並区立中瀬中学校 
平成２９年度  第４９回 学校運営協議会 

 
開催日時     平成２９年 ７月１０日（月） １５：００～１７：００ 
開催場所     中瀬中学校  学習支援室 
出席者（委員） １０ 名    出席者（学校） ２ 名  傍聴者 ０ 名 
 
１ 会長挨拶 
 ・最近暑い日が続きますが、こうなると２０２０年の東京オリンピックは暑さの中大丈夫かと心配になりま

す。本日も皆様、ありがとうございます。 
 
２ 校長挨拶 
 ・本日も暑い中、ありがとうございます。今までケース会議を行っていました。保護者がなかなか動かない

ときは、周囲が動かないといけません。児童相談所にも強く要望をしました。続いて報告に移ります。 
 
３ 報告事項 

学校行事、生徒の様子 
   ○フレンドシップスクール 

１日目、キャンプ場で飯盒炊爨を行い、小千谷総合体育館で開村式・対面式を実施しました。宿泊地

は新潟地震の震源地であり、「そなえ館」の見学も行い、震災学習も行いました。当時中学生の語り

部からの話もうかがいました。閉村式に涙を流す生徒もおり、人と人との絆がつくれた行事でした。 
   ○中瀬検定 
    ７月１５日（土）実施の中瀬検定は、先々代の藤川校長が始めました。「中瀬言葉」は、天沼中学校     
    の１００の言霊より、４０の文を選んで作りました。昔からの多くの良い文章が集められています。 
   ○周年行事 特別講演 
    特別講演会に参加いただきました委員もおりますが、周年行事「特別講演会」の学校医で卒業生の大

竹先生の講演はどうでしたでしょうか。ＰＴＡより、講演会で使用した中瀬中学校の歴史的な画像を

頂けないかとお願いされていますが、周年行事の記念品として配布しようと考えています。 
    【会長】講演の話を聞いている生徒の姿勢が大変良かったです。活発な質問が挙がったのも、生徒が

よく話を聞いているためと考えます。 
 
４ 協議事項 
（１） 第４９回会議録について 

○文言の一部を修正し了承。 
（２） 学校教育の情報化について 
  ○会長より、資料提供 

・チョークと黒板の時代からＯＨＰ、次にＰＣ、現在は電子黒板と変わってきています。情報活用能 
力を育むことは、「生きる力」に資する重要なものです。 

・情報化によるトラブルが発生することを聞きますが、本校ではどうですか。 
【校長】現在は、大人のモラルやマナーによる問題がでてきてます。 

・本校のＩＣＴは先進的で充足していますか。 
【校長】中瀬中学校は、後発的ですが、取り組みを進めています。 



（３）ＣＳ学校アンケート調査について 
  ○会長より 

・ＣＳ学校アンケート調査について、個人アンケートの記述は一人の意見としてとても大切と考える 
が、生徒・保護者の自由記述をどうするかを含め、アンケートについて意見をお願いします。 

〇委員より 
・保護者の自由記述は、分析を含め数年実施していません。今後の検討が必要です。 
・アンケートの分析は定量的には行っているが、定性的には行えていません。 
・学校で実施しているアンケートと重複しているものあり、整理が必要です。 
・前ＰＴＡで、ＣＳと学校のアンケートが二つあり、どのように使われて活かされたか、伝えられて 

いないと話題になりました。 
〇校長より 
・学校のアンケートに付加し、改善していけばよいかと考えます。 

 
（４）次回の・今後の会議について 
  ○会長より 

・ＣＳ活動予定表より、今後の進行・分担を確認しておいてください。 
・周年行事の確認もお願いします。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
定例会予定案 

  次 回： 平成２９年 ８月２８日（月） １５：００～ 
  次々会： 平成２９年１０月 ３日（火） １５：００～ 
  以 降： 平成２９年  月  日（ ）   ：  ～ 


